

Bocföldei Közös Önkormányzati Hivatal Tófeji Kirendeltsége
Mint Helyi Választási Iroda
8943 Bocfölde, Ady E. u. 15.
Tófeji Kirendeltség, 8946. Tófej, Rákóczi u. 15.
☎: 92/569 064, 06 30 820 2602
E-mail: tofonk@gmail.com
www.tofej.hu
Hivatali kapu: TOFEJ (KRID: 505158761)



Tájékoztatás a 2024. évi választáson indulni szándékozó jelöltek részére (ajánlóív kiadása és leadása: 2024.április 20. – 2024. május 6.)

Jelöltet **ajánlani ajánlóíven lehet**. Az ajánlóívet polgármester-jelölt, valamint egyéni listás-jelölt az „A4” jelű **formanyomtatványon igényelhet** a Helyi Választási Irodától. Formanyomtatvány kérhető a helyi Választási Irodától vagy letölthető a www.valasztas.hu, illetve a www.tofej.hu oldalról. A független jelölt az ajánlóív igénylő formanyomtatványt már benyújthatja, míg valamely jelölő szervezet jelöltjeként induló választópolgárnak meg kell várnia, amíg a jelölő szervezetének – közös jelölt esetében minden szervezetének - nyilvántartásba vétele jogerőre emelkedik. Amennyiben a jelölő szervezet által állított jelölt ajánlásához kérik ki az íveket, akkor az „A4” jelű formanyomtatványt a jelölő szervezetnek és a jelöltnek is alá kell írni.

Az „A4” jelű formanyomtatványt **az alábbi módon, az indulás helye szerinti helyi választási irodához kell benyújtani:**

- a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelölő szervezet képviselője által **személyesen**, vagy
- **kézbesítési meghatalmazott útján**, ha a nyomtatványt a jelölő szervezet képviselője korábban aláírásával ellátta, vagy
- **postai úton**

Az ajánlóívek átvételére

- a jelöltként indulni szándékozó választópolgár,
- a jelölő szervezet képviselője,
- a formanyomtatványon kifejezetten az ajánlóívek átvételére meghatalmazott személy, utóbbi hiányában
- a szervezet képviselőjétől vagy a független jelöltként indulni szándékozótól származó, az ívek átvételére jogosító, meghatalmazással rendelkező személy jogosult.

Az ajánlóív **egyedi azonosítóval, sorszámmal** (és azt tartalmazó vonalkóddal) kerül előállításra. A Helyi Választási Iroda az igénylést követően haladéktalanul, de **legkorábban 2024. április 20-tól**- az ajánlóív átvételére történő megérkezés sorrendjében – **átadás-átvételi bizonylattal átadja az igénylő részére** az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet. Egy ajánlóíven 8 ajánlás szerepel. Az ajánlóívek kiadásával és átvételével kapcsolatos feladatokat hivatali nyitvatartási időben lehet intézni.

Hivatalos ajánlóívnek csak a választási iroda által biztosított ajánlóív minősül. Ajánlóívről nem lehet – még kitöltetlen állapotban sem – másolatot készíteni!

A polgármester jelöltet valamint egyéni listás jelöltet **legkésőbb 2024. május 6-án, hétfőn 16 óráig kell bejelenteni a Helyi Választási Bizottságnál az ajánlóívek átadásával.** A bejelentés feltétele, hogy **legalább annyi ajánlóívet adjon le a jelölt/ jelölő szervezet, hogy az azokon szereplő ajánlások száma elérje a jelöléshez szükséges számot.** A független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésre bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a Helyi Választási Irodának **legkésőbb a jelölt bejelentésére nyitva álló határidő utolsó napján, azaz 2024. május 6-án, hétfőn 16 óráig.** E kötelezettség elmulasztása esetén a Helyi Választási bizottság hivatalból eljárva **bírságot szab ki.** A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után 1000.- forint.

Az ajánlásokat a Helyi Választási Iroda ellenőrzi, a jelölt bejelentésétől számított három napon belül, míg a jelölt nyilvántartásba vételét a Helyi Választási Bizottság végzi, a bejelentéstől számított négy napon belül.



*Pappné Varga Angéla sk.
aljegyző
HVI vezető helyettes*